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V Trstu, mestu kjer se prepletata zgodovina in sodobnost, se je ta vikend odvijal eden najbolj pričakovanih
modnih dogodkov leta. Pod taktirko ugledne modne ustvarjalke Barbare Franchin je natečaj za mlade in
talentirane oblikovalce Its pravi praznik mode in hkrati tudi priložnost za raziskovanje inovativnosti ter
kreativnosti v svetu trendov.

Barbara Franchin, priznana vodja in ustvarjalka, je znana po svoji strasti do eksperimentiranja z modo in
spodbujanju mladih oblikovalcev. Njena vizija sega onkraj tradicionalnih smernic, saj si prizadeva za spodbujanje
nekonvencionalnih in drznih pristopov k oblikovanju. Kot nekakšna modna duhovnica, Franchinova verjame v
moč mode kot izraza individualnosti in kreativnosti, kar se je zagotovo odsevalo na dogodku, ki sem mu bila tudi
sama priča. Vedno se čudim, kako se zna Trst preleviti v prestolnico kreativne mode, ki vsako leto znova pusti
neverjeten pečat.

Demna Gvasalia, kreativni direktor Balenciage, Matthieu Blazy, kreativni direktor Bottega Veneta, Alithia Spuri-
Zampetti, pridruženi vodja oblikovanja Alexander McQueen, Nicolas di Felice, kreativni direktor Maison
Courrèges so le nekatera imena finalistov, ki so paradirali v Trstu, da bi osvojili eno od nagrad sponzorjev.
Natečaj, ki ga organizira Franchinova, ni le priložnost za mlade oblikovalce, da pokažejo svoj talent, ampak tudi
platforma za spodbujanje inovacij in dialoga znotraj modne skupnosti. Pomembnost tega natečaja sega preko
samih oblačil, saj se dotika tudi vprašanj identitete, trajnosti in družbenih sprememb. Trst, s svojo bogato
zgodovino in živahno sodobno kulturo, je idealna lokacija za tak modni dogodek. Mesto, ki je že od nekdaj odprto
novim vplivom in idejam, zna dobro gostiti ustvarjalni vihar, ki ga prinaša Barbara in njen natečaj Its. S
kombinacijo tradicije in inovacije, je Trst za vikend postal epicenter mode, ki je znal navdihniti tako obiskovalce
kot ustvarjalce.

In seveda nikakor ne gre pozabiti projekta Its Arcademy, sredi Trsta, čudovit prostor in muzej posvečen temu
projektu. Razstava pod pokroviteljstvom Ministrstva za kulturno dediščino in dejavnosti, ki bo slavnostno odprta
18. aprila in katere vstopnica bo stala 15 evrov, vključuje 47 oblek, 29 dodatkov, 6 draguljev in 10 fotografij.
Skupaj 92 kosov na ogled. »Prva razstava – 20 let evolucije sodobne mode« je naslov razstave, vključuje razstavni
itinerar, razdeljen na različna področja: ekspresionisti, neofuturisti, lirične abstrakcije, avtoportreti, proste
figuracije, dodatki, dragulji in fotografije. Eno sobo so poimenovali Wunderkammer, “ker je to začetek vsega,” je
dejal Barbara.

Its ni zgolj priložnost za predstavitev oblačil, temveč priložnost za raziskovanje, navdih in povezovanje znotraj
modne skupnosti. Mesto se prelevi v prizorišče, kjer modne ideje in ustvarjalnost zablestijo v polnem sijaju. Tudi
za letošnjo izdajo natečaja ekipa ni razočarala, saj je privabila izjemne talente iz celega sveta. Med sodelujočimi
so tako uveljavljeni oblikovalci kot tudi obetavni novinci, vsi z enakim ciljem – navdihniti in presenetiti s
svojimi kreacijami. Med izjemnimi sodelujočimi izstopajo mladi oblikovalci, ki bodo svojo svežo perspektivo
prinesli na svetovni oder mode. Poleg njih so se na natečaju predstavili tudi ustvarjalci iz številnih drugih držav,
kot so Francija, Italija, Združeno kraljestvo, Japonska in ZDA, kar kaže na globalni vpliv, ki ga ima natečaj Its. Z
raznolikostjo in kreativnostjo sodelujočih je letošnja izdaja natečaja postregla z nepozabnimi modnimi trenutki,
ki so navdušili tako občinstvo kot tudi modne kritike.

»Jasen občutek identitete, mojstrstvo in spoštovanje tradicije«: s to motivacijo je žirija mednarodnega modnega
tekmovanja Its Contest razglasila zmago Japonke Momoke Sato. Mlada orientalska umetnica je osvojila zelo
prestižno nagrado “Its Arcademy Award” v spomin na svojo babico, ki je umrla zaradi pandemije, in v čast
njenemu poznavanju tradicionalnih umetnosti, kot je čajni obred. Oblačila v njeni zbirki se nanašajo tudi na
versko prepričanje, po katerem človekov duh po smrti stopi na asketsko pot, ki določa njegovo usodo v
posmrtnem življenju. Momoka je ta koncept spremenila v pripoved, pri čemer vsaka obleka predstavlja trenutek
na tem potovanju.

»Gre za generacijo kreativcev, ki sebe in realnost opazujejo s kritičnim očesom in jasnostjo,« je pojasnila
ustvarjalka Its Barbara Franchin: »Zavedajoč se nevarnosti sodobne družbe, mladi raziskujejo obrede in folklorna
izročila, ki razkrivajo potovanje v globine sebe, obrt obravnavajo kot orodje, govorijo o kulturni vključenosti
skozi prizmo priseljevanja, integracije, spola, političnih in razrednih vprašanj. To je nov začetek, ki temelji na
zavedanju brez primere.«
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